

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第674期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【明慧网】二零一四年，我在一次翻墙突破互联网的封锁后，出于好奇心点击打开了明慧网，了解到原来法轮大法是高德佛法，但在中国受到残酷的迫害，甚至修炼人被共产党活摘器官高价出售，尽管如此，大法弟子们仍然坚持以“真、善、忍”原则修自己，讲真相、反迫害。出于尊重和好奇，我想知道到底是什么样的力量支撑着在残酷镇压下大法弟子仍然坚持他们的信仰。于是我阅读了李洪志师父的著作《转法轮》。从此我也走上了法轮大法这条光明的修炼大道。

修炼前，我在一家大型国企工作，由于工作特点需要倒班，值夜班不能休息。二零零五年儿子出生，我调至另一座城市工作，住集体宿舍。两地分居，休班时才能回家。由于没有家庭约束，我也随着社会潮流堕落，沾染了很多不良嗜好，喝酒、KTV、网络聊天、网络游戏……一次醉酒昏迷不醒，同事送到医院输液，出院后继续喝酒。与异性的不堪入目的聊天内容也被妻子发现，家庭处于濒临破裂的状态。祸不单行，身体也出现了状况，受腰椎间盘突出折磨，无法平躺入睡。

修炼法轮大法后，我明白了做人的真正目的是返本归真，按照宇宙特性“真、善、忍”做一个好人，更好的人。很快就将那些不良嗜好全部戒掉。特别是与酒无缘了。同事们都感到惊讶：喝了二十多年的酒，说戒就戒了！大家都感到大法的超常和威力，不但不再劝我喝酒，而且还大力支持。这一晃十年过去了，我做到了滴酒不沾。

修炼不久奇迹发生了，困扰了我近两年的腰椎间盘突出不知不觉消失了。休班时，我全力照顾家庭：岳母偏瘫了，为了方便照顾老人，妻子要接过来与我们同住，我毫不犹豫的给予支持。她看到了我



学大法后脱胎换骨的变化，不再反对我修炼，家庭环境变的更加和谐。

意想不到的，我俩都四十岁出头了，妻子怀了二胎。当时二胎政策还没有放开，我俩都在国企工作，妻子有些担心。由于修炼了法轮大法，我明白堕胎就是杀生，极力鼓励妻子把孩子生下来。

二零一五年底，我们第二个孩子出生了，是个健康漂亮的女儿。是大法挽救了她的生命。二零一六年中共的一胎化取消，二胎合法了，我们没有受到任何影响。由于两地分居，妻子独自照顾两个孩子，还要上班，非常辛苦，我只能在休班回家时才能为她分担一点家务活。

为了报答师父和大法的恩赐，证实法轮大法的美好与大法师父的伟大，破除中共谎言对世人的毒害，我和亿万大法弟子一样，走上街头发放大法真相资料。

二零一七年底和二零二一年初，我两次被警察绑架，关进同一个看守所。我坚持零口供，记得当时审讯我的警察看上去似乎也很开心，可能我的“零口供”让他们也觉的轻松了吧。当然，由于大法弟子们多年的讲真相，他们当中的大多数也明白了——大法弟子是一群好人中的好人。有一次，派出所的

一名警察对我大声说：“要信（大法）就信到底。”

由于两次体检都未通过，看守所拒绝接收，派出所警察只好把我送回工作单位。第二次要送我回去的时候，我听到看守所的一个警察说：“法轮功，真牛！这里就是关不住他。”

由于再次“出事”，单位领导无法象第一次一样继续安排我正常工作，他们请示上级领导，最后把我调回我家所在地的一家分公司从事其它工作。走前一个同事对我说：“你出了这么大的事，开会时，单位所有领导没有一个说你不好的！”我知道，这都是我按照大法“真、善、忍”做人的结果。

柳暗花明又一村！这一次工作调动恰好解决了我与妻子多年两地分居的困境。看着上高一的儿子和幼儿园的女儿，妻子脸上露出幸福的笑容，我们终于过上了其乐融融的家庭生活。

法轮大法使我由一个浑浑噩噩、迷失在名利情中不能自拔、酗酒成性的人，脱胎为一个干干净净、清清楚楚，不断提高道德标准和精神境界的修炼者，我衷心希望看到此文的有缘者，不要相信中共的弥天大谎，真正了解法轮大法，了解人生的终极目标。◇

凉山州社保局非法追讨养老金 两位老太太提请复议

【明慧网】四川省凉山州七十岁的法轮功学员夏惠琼和六十五岁的法轮功学员郭兵，由于坚持修炼使她们身心受益的法轮大法，被警察绑架、关押构陷，被非法判刑。两位老太太的养老金本来就低，还被州社保局非法追讨、扣抵冤狱期间的养老金，依法向凉山州司法局提出复议。二零二五年二月二十六日，凉山州司法局对复议依法进行了立案。

二零二四年八月十三日，凉山州社保局通过电话通知凉山州西昌市法轮功学员夏惠琼、郭兵，要求返还被非法服刑期间的全部养老金。二人咨询律师后得知：任何单位和个人无权扣发、停发、追讨非法服刑期间依法领取的养老金，她们依法拒绝了社保部门的违法要求。

二零二四年十月至二零二五年二月，凉山州社会保险事业管理局无合法依据、未经法定程序就私自全部停发了她们养老金四个月。二零二四年十二月十五日，二人对州社保局提交了《依法按时、足额发放养老金的申请书》；对州人社局提交了《依法责令凉山州社会保险事业管理局按时、足额发放养老金的申请书》。

二零二五年一月七日，州社保局给出了一份《退回多享受社会保险待遇告知书》。二人再次对州社保局提交了《依法按时、足额发放养老金的申请书》后，二月十日州社保局给出了一份《抵扣多享受社会保险待遇决定书》，将夏惠琼每月3692.4元的养老金，每月抵扣1800元，现在每月只剩1892.4元的生活费。将郭兵每月2910.70元的养老金，每月抵扣2000元，现在每月只剩910.70元的生活费。

本来二人的养老金就低，而且都是单身独自一人生活，平时全靠养老金维持生活，这样就导致她们的生活陷入困境，社保部门人员滥

用职权非法剥夺公民的私人合法财产，是严重侵犯公民的生存权、私人合法财产权。于是二人依法向凉山州司法局提出复议。现在州司法局对复议依法进行了立案。

夏惠琼是凉山州烟厂退休职工，她修炼前患有两样癌症，并附带多种疾病；修炼法轮功后，以“真、善、忍”标准要求自己做好人，获得身心健康，可以说是法轮功救了她的命。一九九九年七月中共开始迫害法轮功后，夏惠琼因告诉人们法轮大法的美好，多次被非法抓捕，并被勒索钱财。二零零三年，她被非法劳教一年半，期间遭受酷刑折磨，造成肌肉萎缩，关节变形，记忆力消失，头发全白，甚至无法进食，差点失去生命。二零一零年一月七日，夏惠琼再次被西昌镇派出所的许俊峰绑架到礼州派出所，二零一零年九月十日被西昌市法院非法判刑五年。

夏惠琼自述：“我退休前就身体不好，曾经得了淋巴癌、胃癌，白癜风，吃不下饭，长期失眠，脸色蜡黄，头发大量脱落，生活不能自理。那时我连买菜的空菜篮都提不动，一个月里没有几天好的。气候一变就得到医院打针输液，几乎没有了免疫力，生命似乎走到了尽头。就在我四处寻医却医治无望时，一九九七年，朋友给我介绍了法轮功。在书店里买了一本法轮功的书，8元钱。炼了两个月后，我没吃一颗药，没花一分钱，我的所有病却神奇的好了。法轮功不但祛病健身有奇效，还教我按‘真、善、忍’做好人，我的心胸也开阔了，真是身心受益。我能料理家务了，无病一身轻，感受到了前所未有的幸福和快乐……”

郭兵是西昌永盛实业有限责任公司（原西昌化工厂）退休职工。她因为坚持对“真、善、忍”大法的信仰，被多次非法关押，被非法劳教。二零一五年一月二十八日，

郭兵和廖安才、张翼三名法轮功学员，因和一群法轮功学员过年前在农家乐山庄聚会，被西昌市国安大队绑架，后被西昌市法院和凉山州中院非法判刑三年，并处罚金一万元。

郭兵为什么要坚持修炼法轮功呢，她自述：“法轮大法把我从毁灭的边缘挽救回来，让我对伤害我的前夫不计前嫌以德报怨的心态对待他和他的家人。一九九八年，我丈夫有多名外遇，外遇者还都是本厂的职工，我在极度痛苦和无法忍受的情况下离了婚，在朋友和同事的相劝下都无法让我从痛苦中走出来。……在我最痛苦的时候我有缘接触到了法轮功。当我看了《转法轮》这本书后，他让我改变了一切。从那以后我就遵照书上教导的去做，做一个说真话，办真事，对人善良，遇事多忍让的人。”

“离了婚的丈夫和本厂一名职工结了婚，后来得了糖尿病已是晚期综合症，为此他们离了婚，他已不久人世了。二零零四年二月我从监狱出来（被劳教迫害二年），我以德报怨，不计前嫌的心态对待他。我承担起了照顾他的日常生活，为他洗屎洗尿，为他延长了一年半的生命，他于二零零五年十二月离世。后来我又经常去照顾他八十多岁的母亲（又瞎又瘸，行动很不方便）的日常生活，直到二零一二年寿终。我所做的这些如果没有修炼法轮功，我是根本不可能去做的……”

夏惠琼和郭兵都是六七十岁的老人，每月两三千的养老金本就不高，现在就连这点赖以生存的生活费也要被强行扣除，而原因竟是因为修炼了法轮功，按“真、善、忍”做好人，这是于法、于理、于情都说不过去的。希望社保人员能明白真相，秉承正义良知，停止错误行为，尽快恢复并补发退休职工应得的养老金。◇